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‘Natuur in je buurt’  -  Projecten

Op 20 mei 2019 lanceerde toenmalig minister van Leefmilieu Koen Van den Heuvel voor 
het zesde jaar op rij het project “Natuur in je buurt”. Met dit project wil het Agentschap 
voor Natuur en Bos (ANB) projecten ondersteunen die zorgen voor bereikbare en 
toegankelijke natuur.

Dit jaar ligt de focus op projecten die de brug maken tussen natuur en de bevordering van 
onze gezondheid. Men kijkt dus naar natuurontwikkeling die zich focust op het lichamelijk 
en geestelijk welzijn van mensen en/of ten behoeve van het verbeteren van de 
milieukwaliteit. Bij dit alles streeft ANB naar meer en meer robuuste natuur, zodat ook de 
biodiversiteit ondersteund wordt.

Nieuw dit jaar is dat nu ook verenigingen of organisaties zoals zorginstellingen projecten 
kunnen voorstellen. Bij de projectoproep zocht men aldus naar creatieve groene projecten 
of beproefde effectieve groene oplossingen die in eerste instantie tegemoetkomen aan één 
of meerdere van volgende noden:

- het lokale welzijn van de bevolking en/of de milieukwaliteit van een buurt;
- de werking van zorginstellingen (zorggroen);
- tegemoetkomen aan de nood van specifieke doelgroepen aan aangepaste 

natuurbelevingsinfrastructuur.

De toegekende subsidie bedraagt 75% van de geraamde kosten, met een minimum van 
15.000 euro en een maximum van 150.000 euro. Er is in totaal in 800.000 euro voorzien. 
De projectaanvragen moesten uiterlijk op 15 september 2019 ingediend zijn.

1. Hoeveel en welke projecten werden in 2017, 2018 en 2019 ingediend? Graag een 
overzicht per type aanvrager (gemeente, stad, provincie, intercommunale, 
zorginstelling, OCMW etc.)

2. Hoeveel en welke projecten werden in 2017, 2018 en 2019 ontvankelijk verklaard? 
Graag een overzicht per type aanvrager (gemeente, stad, provincie, intercommunale, 
zorginstelling, OCMW etc.).

3. Hoeveel en welke projecten werden in 2017, 2018 en 2019 onontvankelijk verklaard? 
Graag een overzicht per type aanvrager (gemeente, stad, provincie, intercommunale, 
zorginstelling, OCMW etc.). Graag per project de reden van onontvankelijkheid.

4. Hoeveel en welke projecten werden in 2017 en 2018 effectief geselecteerd? Graag een 
overzicht van deze projecten en het toegekende bedrag.



5. Hoeveel en welke projecten werden in 2017 en 2018 geweigerd? Graag een overzicht 
van deze projecten en reden tot weigering.

6. Heeft de minister al een beslissing genomen over de effectief geselecteerde projecten 
voor 2019? 

Zo ja, graag een overzicht van deze projecten en het toegekende bedrag.

Zo neen, wanneer kunnen we een beslissing verwachten?

7. Hoe evalueert de minister deze projectoproep? Is zij van plan de oproep volgend jaar 
opnieuw te organiseren?



ZUHAL DEMIR
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ANTWOORD
op vraag nr. 38 van 18 oktober 2019
van GWENNY DE VROE

1. Voor vragen 1, 2, 3, 4 en 5 vindt u een antwoord in de tabel in bijlage.

2. Zie bijlage.

3. Zie bijlage.

4. Zie bijlage.

5. Zie bijlage.

6. Neen. De oproep wordt ten laatste midden december afgerond.

7. Tegen eind dit jaar evalueren we de oproep van dit jaar. Mede op basis daarvan, zal ik 
beslissen om in 2020 al dan niet een nieuwe oproep te organiseren, en welke klemtonen 
ik daar desgevallend in zal leggen.

BIJLAGE

Overzicht projecten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9135

